

“无线海口”项目可行性研究报告评审会昨举行

海口拟投资1亿建无线政务城域网

本报海口9月22日讯 (记者袁锋)不久的将来,海口市在城市管理和社会安全等方面,都用上高速无线城域网。今天,“无线海口”项目可行性研究报告评审会在海口举行。专家认为,实施“无线海口”将大大提升海口市城市品质与社会服务能力、提高城市管理水乎与综合竞争力、实现信息惠民,促进海口市“四地一中心”产业发展战略目标的实现。

“无线海口”项目由海口市科学技术和

信息产业局等部门牵头,计划依托海口市现有的党政办公信息网资源(光纤、网络、机房等),进行适当的整合与优化,建成“大容量、高带宽、技术先进、安全可靠”的政务城域网,计划在2009年底建成,投资约1亿元。

“无线海口”采用艾维新一代宽带无线通信技术组网方案建成无线政务城域网,实现全市无缝覆盖,为政府移动政务、安防监控、智能交通、移动警务、应急通信、社区管

理、社区医疗等应用提供高速率、多业务融合的新一代宽带无线通信专网式服务,是“平安海口”、“和谐海口”的有力保障。

专家组认为,“无线海口”符合信息技术发展方向,是支撑海口市可持续发展的必要基础设施,它有效利用海口市现有的信息网络资源,采用“中国1.8GHz专用宽带无线接入系统”建设覆盖全市的宽带无线城域网,设计方案可行。采取“政府主导、企业投资、企业化管理、规范化运作”的模

式建设,项目定位于政府部门专业共网,以满足政府自身行业应用为切入点。

专家组同意通过项目评审,并建议修订完善,上报审批,尽快立项。

据介绍,“无线城市”是未来实现智能城市的主要途径,运用新一代宽带无线通信技术构建无缝覆盖的城域级通信网络是“无线城市”最显著的标志。无线宽带通信网络近年来已成为继水、电、路、气之后,各国家、各发达城市竞相建设的城市第五基础设施。

专家描绘“无线海口”美好未来

无线城市终极目标:随时随地上网

本报海口9月22日讯 (记者袁锋)“杭州已经在主城区125平方公里范围内,沿道路两侧实现了无线网络信号覆盖,希望海口能早日建成。”今天,前来参加“无线海口”项目可行性研究报告评审会的北京

市网络多媒体重点实验室副主任庄梓新对记者说。

但是,海口现在距离这样的目标还有相当大的距离。庄梓新说:“建成无线政务城域网是无线海口的第一步,在这样一个

覆盖海口市党政机关和事业单位的专用网络平台、连接全市电子政务的硬件平台上,可以实现分散在全市各党政机关内部的信息化资源实现真正共享,实现全市所有党政机关在同一系统上办公。”

庄梓新举了个例子,比如城市某地发生安全事件,有了无线网络支持,摄像监控系统在现场就可以方便地将图像传递给指挥部门,为指挥提供现场实时情况。

目前,北京、上海、广州、深圳、厦门等城市都开始了无线城市的建设。庄梓新说,海口要提升服务业的档次,发展现代物流业,都需要依靠新技术。先期建设的无线政务网,可以降低行政成本,缩小城乡的数字鸿沟。在将来,面向大众的宽带无线网络,会为每个人带来充满乐趣的无线体验。

积极推进权力下放

省人劳厅8项行政管理事项下放市县
提前退休审批不用等3个月了

本报讯 (记者袁锋 通讯员)在我省,平均每个月有约八九十名职工申请因从事特殊工种提前退休,随着省人事劳动保障系统行政管理事项10月起下放,他们等待审批的时间有望从3个月以上缩短到1个月。

以往,市县劳动保障部门收到提前退休申请后,要先进行审核和公示等程序,再提交省人劳厅进行审批,这一套程序走下来要3个多月。但从10月1日起,市县劳动保障部门可以对这个事项自行审批,速度大大加快。提出申请的群众有望在1个月内就得到审批。

在人事劳动保障系统,与特殊工种提前退休审批权一起下放市县的,还有7项项目,包括设立人才中介服务机构及其范围、台港澳人员内地就业许可、中级以上职业资格证书的发放管理、因病或非因工致残、完全丧失劳动能力的企业职工提前退休初审等。

据悉,各市县中已有12个建立了政务服务中心,原则上这些行政管理事项要进入政务中心集中受理、办理。

省药监局又下放两项管理权限

本报海口9月22日讯 (通讯员贺润记者彭青林)省食品药品监督管理局继2007年将药品生产监管、药品市场监管以及药品稽查工作的13项管理权限重新划分、下放基层局后,自2008年10月1日起,该局又将第一类医疗器械生产审批和保健食品广告审查2项事权下放。其中,保健食品广告审批下放海口、三亚食品药品监督管理局;第一类医疗器械生产审批权下放各直属局。

秋季人工增雨首战告捷
松涛水库喜纳甘霖

本报海口9月22日讯 (记者卓上雄特约记者赵煜忠 通讯员彭力)近两天,在南航部队、民航空管部门支持下,省气象部门在白沙启动秋季人工增雨作业,并成功催化连场中到大雨,有效地增加了松涛水库集水区域的降水。这是记者今天从省人影响天气办公室获悉的。

由于今年热带气旋影响明显减少,6至9月强降雨过程也较少,导致海南岛相

当部分水库蓄水不足。

9月18日,省气象局按照省三防总指挥部组织实施人工增雨作业部署,迅速启动人工增雨作业机制,在白沙、琼中和屯昌一线,尤其是松涛水库集水区的牙叉、南开、元门、细水方向密集部署作业车辆,作业效果显著。9月20日,作业区大部分乡镇出现中到大雨,南开乡降雨量最大33毫米;21日作业区大部分乡镇再次出现了中到大雨,其中元门乡最大为41.2毫米。

海南中粮捐建多媒体教室

本报讯 在海南中粮可口可乐公司的捐助下,东方江边可口可乐希望小学网络学习中心项目9月20日正式启动,那里的孩子将拥有多媒体教室。

江边乡是东方市偏远、贫困的少数民族乡,9年前,这里曾因“小学买不起粉笔”而闻名全省。

多年来,海南中粮可口可乐公司坚持回馈社会。1996年在东方市捐建可口可乐希望小学。学校建成12年来,校长和老师们一直定期参加海南中粮为他们专门组织的教育培训。

(斐怡)

台,很多市民拿到了本次活动的倡议书,驻足观看绿色出行的宣传材料。

少了汽车、摩托车噪音、尾气的烦扰,附近社区的市民,或者坐在街道两旁的花池边看报纸,或者三三两两的在拉家常,看上去悠然自得。

在广场路散步的海口市民王先生告诉记者,今天车少了,路好走。“无车日”减轻了城市交通压力,能减少城市空气污染,这样的活动应该多多开展。

今天下午,记者在广场路看到,海口市交巡警部门组织警力在广场路两端路口设立了移动护栏和劝导关卡。在宣传

时,海秀路、解放路等其它一些主要干道汽车数量与平时相差无几。大部分接受采访的海口市民对“无车日”活动表示支持。

海口市有关负责人表示,开展无车日活动,主要目的是倡导绿色交通理念,促进能源节约和减少污染;鼓励政府采取行动改善非机动车和步行出行环境,完善公共交通;提高公众对使用小汽车出行带来环境问题和交通拥堵的认识,鼓励绿色出行;促进城市交通科学、和谐和可持续发展。



海口市民评价无车日活动

禁行区域少 线路比较偏
时间太短了 影响力有限

本报海口9月22日讯 (记者徐珊珊)在今天的采访中,大部分受访的海口市民对“无车日”活动开展持欢迎态度,表示希望政府多举办类似活动,但是对此次“无车日”活动,市民对禁行范围、禁行时间等也提出了不少建议。

有市民说,去年的“无车日”活动是在繁华的解放西路举行,今年的“无车

日”却选在平时人流、车流不太大的广场路。今年选择的道路相对较偏,不是主要街道,影响力有限。还有的市民说,海口每年“无车日”活动的禁行区域都只在一条道路,范围太小。大家表示,禁行或者限行的区域适度扩大些,就能减少更多机动车对环境造成的污染,让更多人参与到这次活动中来,并从中得到教

育,从而影响到更多人的出行观念,让我们的城市更加洁净与顺畅。

“时间太短了。仅仅通过一个无

车日,起不到很大的宣传示范作用,

不能解决海口交通出行问题。可以

考虑每个月都开展一天这样的活

动。”一位在人民公园休闲的市民这样对记者说。

海口市民评价无车日活动

禁行区域少 线路比较偏

时间太短了 影响力有限

本报记者 周元 实习生 陈琳

纪芬说,很多外国客人有给小费的习惯,一位客人觉得学生刘金花的服务很好,曾连续三次递给她小费,都被她拒绝了。

“奥运班”学生的敬业与高水准服务赢得了北京奥组委的肯定,奥运会后他们被奥组委特别留下来继续为残奥会服务。他们的服务被北京奥组委评定为“零误差”。

“妈妈,我已经105天没看到您了。”一名叫梁小晶的女孩抱着来接机的母亲激动地说。他们6月7日抵达北京进行集训,今天才返回海口,已在岗位上工作了整整105天。

开幕式当天工作24小时

零误差服务的背后凝聚着太多汗水,甚至泪水。“集训期间我们每天早上5点就

得起来晨练,练形体、练站姿、练微笑、

练英语口语,每个月还有至少2-3次的考试。”学生黄琪芬说。

奥运会开幕当天,学生凌晨4时起床

准备,从住所出发去鸟巢,5时开始备餐,

接着站位,等待客人到来,直到第二天凌晨

3时才返回,整整工作了24个小时。

忙碌的工作让学生很少有时间打电

话,“一个月能往家打一个电话就不错了!”握着女儿的手,梁小晶的母亲很激动。

44人写了入党申请书

这次难得的参与,也给“奥运班”学生带来了不一样的收获。

黄琪芬对记者说,短短4个月,她不但英语口语等专业技能有明显提高,增长了见识,心理素质也加强了,能独立解决很多问题。

“奥运会的成功举办,让我真切感受到祖国的强大!我们的服务受到了好评,也为海南争了光!在鸟巢服务期间,我写了入党申请书,希望加入中国共产党,将来努力为国家和人民工作!”梁小晶自豪地说。

据了解,奥运班的44名学生中,除了

其中4名党员外,其余40人在奥运期间都

写了入党申请书。这次难忘的奥运经历,将

铭刻在这些“奥运班”学生心中。

(本报海口9月22日讯)

出色工作105天后载誉返琼

海口职校生服务奥运“零误差”

本报记者 周元 实习生 陈琳

纪芬说,很多外国客人有给小费的习惯,一位客人觉得学生刘金花的服务很好,曾连续三次递给她小费,都被她拒绝了。

“奥运班”学生的敬业与高水准服务

赢得了北京奥组委的肯定,奥运会后他们被

奥组委特别留下来继续为残奥会服务。他

们的服务被北京奥组委评定为“零误差”。

“妈妈,我已经105天没看到您了。”一名叫梁小晶的女孩抱着来接机的母亲激动地说。他们6月7日抵达北京进行集训,今天才

返回海口,已在岗位上工作了整整105天。

开幕式当天工作24小时

零误差服务的背后凝聚着太多汗水,甚至泪水。“集训期间我们每天早上5点就

得起来晨练,练形体、练站姿、练微笑、

练英语口语,每个月还有至少2-3次的考试。”学生黄琪芬说。

奥运会开幕当天,学生凌晨4时起床

准备,从住所出发去鸟巢,5时开始备餐,

接着站位,等待客人到来,直到第二天凌晨

3时才返回,整整工作了24个小时。

忙碌的工作让学生很少有时间打电

话,“一个月能往家打一个电话就不错了!”握着女儿的手,梁小晶的母亲很激动。

话,“一个月能往家打一个电话就不错了!”握着女儿的手,梁小晶的母亲很激动。

这次难得的参与,也给“奥运班”学生带来了不一样的收获。

黄琪芬对记者说,短短4个月,她不但英语口语等专业技能有明显提高,增长了见识,心理素质也加强了,能独立解决很多问题。

“奥运会的成功举办,让我真切感受到祖国的强大!我们的服务受到了好评,也为海南争了光!在鸟巢服务期间,我写了入党申请书,希望加入中国共产党,将来努力为国家和人民工作!”梁小晶自豪地说。

据了解,奥运班的44名学生中,除了

其中4名党员外,其余40人在奥运期间都

写了入党申请书。这次难忘的奥运经历,将

铭刻在这些“奥运班”学生心中。

(本报海口9月22日讯)

出色工作105天后载誉返琼

海口职校生服务奥运“零误差”

本报记者 周元 实习生 陈琳

纪芬说,很多外国客人有给小费的习惯,一位客人觉得学生刘金花的服务很好,曾连续三次递给她小费,都被她拒绝了。

“奥运班”学生的敬业与高水准服务

赢得了北京奥组委的肯定,奥运会后他们被

奥组委特别留下来继续为残奥会服务。他

们的服务被北京奥组委评定为“零误差”。

“妈妈,我已经105天没看到您了。”一名叫梁小晶的女孩抱着来接机的母亲激动地说。他们6月7日抵达北京进行集训,今天才

返回海口,已在岗位上工作了整整105天。

开幕式当天工作24小时

零误差服务的背后凝聚着太多汗水,甚至泪水。“集训期间我们每天早上5点就

得起来晨练,练形体、练站姿、练微笑、

练英语口语,每个月还有至少2-3次的考试。”学生黄琪芬说。

奥运会开幕当天,学生凌晨4时起床

准备,从住所出发去鸟巢,5时开始备餐,